

Протокол

№

гр. София, 10.05.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 10.05.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова

**ЧЛЕНОВЕ: Пламен Панайотов
Елеонора Попова**

при участието на секретаря Снежана Тодорова и при участието на
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **1428** по описа за **2024**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:58 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Н. Г. К., редовно призван, не се явява, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ
НА ХРАНИТЕ СОФИЯ, редовно призван, представлява се от АДВ. Б., с пълномощно
от днес.

За СГП се явява прокурор Тони Петрова.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от адв. С. Х., процесуален представител на касатора, в
която заявява невъзможността си да се яви в днешното съдебно заседание, поддържа
жалбата и моли да бъде уважена същата.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. Б.: Оспорвам касационната жалба като неоснователна и недоказана. Нямаме
нови доказателствени искания, които не сме и правили.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Б.: Считаю постановеното решение за правилно и законосъобразно. Съдът е обсъдил, в цялост всички събрани по делото доказателства постановено е едно правилно решение, което моля да бъде оставено в сила. Моля в случай, че не уважите подадената касационна жалба, да уважите направените от нас разноски.

ПРОКУРОРЪТ: Споделям изцяло съображенията на касатора за неправилност и незаконосъобразност на обжалваното пред Вас решение на СРС, 103 състав, поради което моля за отмяната му и за връщане делото за разглеждане от друг състав на съда.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11:00 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: